Raquette iPad alignement polaire diurne pour monture type iOptron CEM25 P (montage V1)

Pour « Polar Scope Align Pro » 3 |
Concept Dimitrios KECHAGIAS N @ @
http://astro.ecuadors.net : :

Vis M6 x 16 Nylon
anti-chute iPad

e
€
H 77
Monture AZ EQ6 - Vis réglage fin iPad 9.7 (170 X 240)
latitude en interférence magnétique
avec iPad
S
B B
G @

Michel MOREAU - Date édition 02/12/17 - Page 1


http://astro.ecuadors.net/daytime-polar-alignment-for-the-2017-solar-eclipse-of-course/

Raquette iPad alignement polaire diurne pour monture type Sky Watcher AZ EQ6 (montage V2)

Pour « Polar Scope Align Pro »
Concept Dimitrios KECHAGIAS
http://astro.ecuadors.net

/

Vis M5 x 25 Nylon
Anti-chute iPad
iPad 9.7” (170 X 240)

Michel MOREAU - Date édition 02/12/17 - Page 2


http://astro.ecuadors.net/daytime-polar-alignment-for-the-2017-solar-eclipse-of-course/

Raquette iPad alignement polaire diurne

Pour « Polar Scope Align Pro »
Concept Dimitrios KECHAGIAS

http://astro.ecuadors.net 1 1
Cotation réalisation
Piece A ©
120 ~
) 216 )
R\.
7Y c \ 4
o 900 /
< JY
7y \ 4 50) | !
o R ' o
396 - 39.6 B
4—}*} i‘—}
A '1 ””””””” 1‘" ”””
o N | N
»
g S 10, S
N
9 taraudage M5 - Vis M5 x 25
J Vis anti-chute iPad
P S L 90° (montage V2) ®
o
LO 1 i
i o
\ 4 \ 4 : \ 4 i \ 4 \ 4
306 X 396
—> — >

Michel MOREAU - Date édition 02/12/17 - Page 3


http://astro.ecuadors.net/daytime-polar-alignment-for-the-2017-solar-eclipse-of-course/

Raquette iPad alignement polaire diurne
Pour « Polar Scope Align Pro »

Concept Dimitrios KECHAGIAS
http://astro.ecuadors.net

Cotation réalisation profils alu aifer

aluminium

Tube rectangulaire aluminium brut (L.1 m x1.1.95 cm x H.1.15 cm)
Leroy merlin Réf 65282714 |

605
ix/ 3
a0 A2 1O
ST
bl o
o
k¢ s i s
\ 4 \ 4 ”7{? 777777777 $ 777777777777777 3 7777777777777777777777777 @ 777777
! (o'e) |
. 176.8 R

Michel MOREAU - Date édition 02/12/17 - Page 4


http://astro.ecuadors.net/daytime-polar-alignment-for-the-2017-solar-eclipse-of-course/

Raquette iPad alignement polaire diurne
Pour « Polar Scope Align Pro »

Concept Dimitrios KECHAGIAS
http://astro.ecuadors.net

Cotation réalisation

Piece B
1 U @ ”””””” A
< 10,
o 3 ?
«© 3
N 3
< 34 >
D Troud9x105 | O
1 (acces direct icones iPad) !
o
Lo A
\ 4 A 4 Q 777777777 577777”77777”””””””””cC\IDi;;””@ 777777
396 2 396
> —

Michel MOREAU - Date édition 02/12/17 - Page 5


http://astro.ecuadors.net/daytime-polar-alignment-for-the-2017-solar-eclipse-of-course/

Raquette iPad alignement polaire diurne

Pour « Polar Scope Align Pro »
Concept Dimitrios KECHAGIAS
http://astro.ecuadors.net

Astroshop.fr
Rail de support Omegon 335 mm (alu)

pour monture pour AZ EQ 4/5/6 ——— |

N°article : 53653

4 M6

Cotation rail Omegon

22

— ﬁ A A A A A A
,,,,, ’
‘ O
aut S
-—
—
O
<
—
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, vl
N m.
0O
O
. N
\\\\\\ ~
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, v %
Lo
™D
(9P
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, v
e ' ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, \ 4
B v
< >

Michel MOREAU - Date édition 02/12/17 - Page 6


http://astro.ecuadors.net/daytime-polar-alignment-for-the-2017-solar-eclipse-of-course/

Raquette iPad alignement polaire diurne
Pour « Polar Scope Align Pro »

Concept Dimitrios KECHAGIAS
http://astro.ecuadors.net

& 9 (vis nylon TF M5 X 16)

& Pilote positionnement

& 6 (vis nylon TF M5 X 16)

4 6 (visnylon TFMB X 16)

T
\ T ~
W\ — N
NN\ 3
8 Fraisages AN |
900 N
: N\ !
! N
g0 > SO 2
// 3
/,/ ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 0 T —— A
L !
,,,,,,,,,, Q@v

& 6 (vis nylon TF M5 X 16)

& 5 (vis nylon TF M5 X 16)

& Pilote positionnement

Cotation des trous fixation sur piece A pour assemblage

avec rail de support Omegon 335 mm

Michel MOREAU - Date édition 02/12/17 - Page 7


http://astro.ecuadors.net/daytime-polar-alignment-for-the-2017-solar-eclipse-of-course/

Raquette iPad alignement polaire diurne
Pour « Polar Scope Align Pro »

Concept Dimitrios KECHAGIAS
http://astro.ecuadors.net

; Piece A - Plexiglas ou équivalent épaisseur 5 mm / Leroy Merlin
SeCtIn AA (Réf 61756065 / Plague 100 x 50 cm ép. 5 mm)

W r"

Astroshop.fr
Rail de support Omegon 330 mm

pour monture pour AZ EQ 4/5/6
N°article : 53653

Piéce B - Plexiglas ou équivalent
épaisseur 5 mm

Section BB
~ lpad
//
/
: [ |: | :
\ | DétailA
\\
Optionnel : tapis mousse type | Piéce A- Plexiglas ou équivalent
souris PC ou équivalent ajusté épaisseur 5 mm

Détail A

Profil Alu ou équivalent

Si de besoin, amortissant 0O 11.5x19.6
feutre (ép cf. iPad)

Assemblage Piéce A sur rail de support au moyen de :
* 4visTFM5x 16

* 4visTFM6x 16 (L>16 = contact avec sellette monture !)

Assemblage Piéce B + profils alu sur Piéce A au moyen de :
« 6visTFM5x25
1 vis TF M5 x 25 pour antichute iPad (montage 2 — M5 sur piéce A)
Fournisseur visserie : https://ajile.biz/fr/148-vis-m5-tete-fraisee-fendue-plastique
Antichute iPad (montage 1 - M6 dans rail) Vis TF M6 x 16
Toute la visserie sera en Nylon / laiton / alu ...

OBJECTIF RAQUETTE iPad : éloigner iPad de tout élément métallique de la monture équatoriale !
Colt de réalisation raquette iPad : ~ 60.00 € hors frais transport composants

Michel MOREAU - Date édition 02/12/17 - Page 8


http://astro.ecuadors.net/daytime-polar-alignment-for-the-2017-solar-eclipse-of-course/
https://ajile.biz/fr/148-vis-m5-tete-fraisee-fendue-plastique

